(
C
U
N

DRA. Luz Elena Cervantes Monroy
Licenciatura en nutricion

é@ O— Lucero Pérez Solorzano

{/

‘

<



artificiales

i
H-g-C-0—+
i

Eanol

naturales

i
Het=o

Formaldshido

hidrocarburos

é ; tienen al menos un

se unen en cadenas
abiertas

anillo aromatico

alcanos , alquenos,
alquinos y
cicloalquenos
atomos de carbono
son simples,
conocidos como
alcanos

tienen uno o mas
enlaces dobles o
triples

formula CnH2n+2

terminacion —
ano.

formados unicamente

resente un triple
por atomos de P P
P enlace
carbono e hidrégeno. |
| iy
terminacion -ino
formula CnH2n

pueden encontrarse
de los un total de
seis atomos de C tres posiciones
del anillo distintas, uniéndose a
| los atomos de carbono
nimero1,2y3,12y4
nombrados
siguiendo el
orden alfabético

(CHSCI = Cloro benceno.
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Los anillos del
benceno se pueden
encontrar asociados
entre si en diferente
namero
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&

estructuras ciclicas
que contienen
atomos distintos del
carbono (O, S, N)

|

se denominan
heteroatomos

se denominan
heteroatomos

pueden ser
aliciclicos o
aromaticos

Referencias

Férmula quimica ga
es C6H50H caracterizado por
poseer un grupo
funcional carbonilo.

conocido también
como acido fénico o
acido carbolico

sustituyendo la terminacién -
ano del alcano con igual longitud

de cadena por -ona
presentan el grupo
carbonilo en
posicion terminal Formula general
| R- OOH
esta unido a un l
hidrogeno y a un
grupo alquilo ' forman cuando el
hidrogeno de un grupo
aldehido es reemplazado

por un grupo -OH.

en los que al menos uno de los
componentes del ciclo es de un
elemento diferente al carbono

pueden ser saturados o
insaturados

\—

contienen un enlace carbono
nitrogeno

Este puede ser sencillo o
multiple

compuestos derivados del
amoniaco (NH3).

Se forma cuando se sustituye
uno, dos o tres atomos de
hidrogeno del amoniaco por
radicales.

son compuestos polares

e

compuesto ciclico que
contiene atomos de dos o mas
elementos en su anillo, por lo
regular carbono junto con
nitrégeno, oxigeno o azufre

Los mas comunes son los
heterociclos con anillos de 5 o
6 atomos

- = 1

sustancias en las que, en uno
de los extremos de la cadena
de carbono, hay un triple
enlace entre un atomo de
carbono y un atomo de
nitrogeno

terminacién —nitrilo al final del
nombre de la cadena

son en la mayoria muy toxicos

bt i

Se encuentra normalmente en
la forma de moléculas ciclicas
conteniendo un namero

variable de atomos de azufre

constituido por moléculas
ciclicas con ocho atomos de
carbono (S8)



